
Č. j.: MPSV-2024/240903 
 

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím – dotace pro město Lom 

 
Dotaz ze dne 9. 11. 2024 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 9. 11. 2024 Vaše 

podání, ve kterém na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“), požadujete odpověď na 

následující otázky: 

1) Informace o tom, zda byla a kdy městu Lom poskytnuta dotace či podpora 

z dotačního programu Národní plán obnovy, výzva č. 31-22-044 Modernizace a 

rozvoj pobytových služeb sociální péče, v rámci Komponenty 3.3 Modernizace 

služeb zaměstnanosti a rozvoj trhu práce, jehož vyhlašovatelem je Ministerstvo 

práce a sociálních věcí na financování investiční akce města Lom „ Přístavba, 

nástavba a stavební úpravy spojené se změnou užívání stavby, č.p. 487, k.ú. 

Lom u Mostu“ ( dále jen „ Dotace“) a v jaké výši. 

2) Pokud výše uvedená „ Dotace“ nebyla městu Lom poskytnuta tak prosím 

o sdělení důvodů proč nebyla tato „ Dotace“ městu Lom poskytnuta. 

3)  Dále prosím o poskytnutí dalších relevantních informací a listinných materiálů 

a to včetně jakékoli i elektronické konverzace vztahujících se a týkajících se 

Dotace z dotačního programu Národní plán obnovy, výzva č. 31-22-044 

Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociální péče, v rámci Komponenty 

3.3 Modernizace služeb zaměstnanosti a rozvoj trhu práce, jehož 

vyhlašovatelem je Ministerstvo práce a sociálních věcí na financování investiční 

akce města Lom „ Přístavba, nástavba a stavební úpravy spojené se změnou 

užívání stavby, č.p. 487, k.ú. Lom u Mostu, které byly zaslány městem Lom 

poskytovateli dotace a naopak, které byly zaslány poskytovatelem dotace zpět 

městu Lom v období od 09.10.2024 do současné doby. 

 

K jednotlivým otázkám Vám sdělujeme: 

ad 1) Ke dni podání žádosti dle ZSPI nebyla městu Lom poskytnuta dotace či podpora 
z dotačního programu Národní plán obnovy, výzva č. 31-22-044 Modernizace a rozvoj 
pobytových služeb sociální péče, v rámci Komponenty 3.3 Modernizace služeb 
zaměstnanosti a rozvoj trhu práce, jehož vyhlašovatelem je Ministerstvo práce a 
sociálních věcí na financování investiční akce města Lom „Přístavba, nástavba a 
stavební úpravy spojené se změnou užívání stavby, č.p. 487, k.ú. Lom u Mostu“ (dále 
jen „ Dotace“). Žádost o podporu je ke dni 15.11.2024 v procesu hodnocení formálních 
náležitostí a přijatelnosti.  
 

ad 2) Dotace městu Lom nebyla poskytnuta, protože projektová žádost doposud 
neprošla procesem hodnocení. 
 
ad 3) Projektová žádost s další dokumentací Vám již byla zaslána na základě Vaší 
předchozí žádosti č.j. MPSV-2024/214573. Co se týče komunikace s příjemcem, tato 



neprobíhala a doposud neprobíhá, pouze dne 12.11.2024 byla žadateli o dotaci 
odeslána prostřednictvím systému MS2014+ depeše s tímto textem:  
---------------------------------- 
„Vážená paní, vážený pane, 
rádi bychom Vás informovali o aktuálním průběhu hodnocení projektů, které jste 
předložili v rámci výzev NPO zaměřených na rozvoj sociální infrastruktury. 
V průběhu letních měsíců proběhlo ukončení příjmu žádostí ve třech výzvách: 
Zvyšování kapacit nepobytových komunitních sociálních služeb, Modernizace a rozvoj 
pobytových služeb sociální péče a Zvyšování kapacit služeb sociálního poradenství a 
služeb sociální prevence. Celkem jsme v těchto oblastech přijali 257 projektů, z nichž 
více než stovka žádostí dorazila v průběhu července a srpna, často v těsné blízkosti 
uzávěrek, několik desítek žádostí bylo podáno až v poslední den výzvy.  
Kvůli tomuto zvýšenému objemu žádostí dochází ke zpomalení v procesu hodnocení, 
zejména u žádostí podaných po polovině července 2024. Aktuálně tedy očekáváme, 
že zpoždění může u některých projektů dosáhnout minimálně dvou měsíců oproti 
běžným lhůtám, kdy hodnocení trvá přibližně tři měsíce od podání žádosti.  
Rádi bychom Vás ujistili, že děláme vše pro, aby zpoždění v hodnocení bylo co 
nejkratší. Naši pracovníci vynakládají maximální úsilí, aby hodnocení i další 
administrace postupovaly co nejrychleji a nejplynuleji. S ohledem na výše uvedené 
bychom Vás však chtěli požádat o trpělivost a pochopení.  Vámi předložené projekty 
jsou pro nás prioritou a věnujeme jim plnou podporu. 
Jsme připraveni podpořit všechny předložené projekty, jež splní veškeré podmínky 
dané výzvy. 
V případě dotazů jsme Vám k dispozici. 
Děkujeme za pochopení“ 
---------------------------------- 
Tato depeše byla odeslána všem žadatelům, kteří podali svoji projektovou žádost 
v tobě uzávěrek výzev se silným převisem žádostí.  
 

   
 S pozdravem 
 

 


